

**РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Середня освіта**  
**(Трудове навчання та технології)»**  
**зі спеціальності 014 «Середня освіта (Трудове навчання та технології)»**  
**галузі знань 01 Освіта /Педагогіка**  
**підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня**  
**вищої освіти**

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» оновлена робочою групою кафедри теорії і практики технологічної та професійної освіти факультету початкової, технологічної та професійної освіти ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» й містить загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, а також форми атестації здобувачів вищої освіти.

Програмні компетентності фахівця спрямовані в ОПП як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність.

Програмні результати навчання ОПП є важливими як для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача в різних галузях, так і для його професійного розвитку. Освітньо-професійна програма покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Навчальний план підготовки першого рівня вищої освіти (бакалавр) повністю відповідає завданням ОПП.

До побажань з подальшого удосконалення ОПП можна рекомендувати освітній компонент «Організація технічної творчості» спрямувати на

підготовку здобувачів освіти основам робототехніки та використанню цифрових технологій в гуртковій роботі.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти складена з дотриманням чинних вимог до структурування та відповідності загальних і спеціальних компетентностей, визначеним результатам навчання, що повністю відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і дає змогу проводити освітню діяльність з підготовки бакалавра галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальності 014 «Середня освіта (Трудове навчання та технології)» згідно з потребами ринку та запитаннями потенційних роботодавців і може бути рекомендована до реалізації на факультеті початкової, технологічної та професійної освіти ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Директор Комунального закладу  
«Станція юних техніків»,  
м. Слов'янськ Донецької області



О.В. Ніколаєнко